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HINWEISE VOR DER INBETRIEBNAHME!

Bitte beachten Sie die Anweisungen im Benutzerhandbuch für eine ordnungsgemäße
Installation und Prüfung. Bei Unklarheiten zögern Sie nicht, sich an unseren 
Kundenservice zu wenden.

Unser Unternehmen widmet sich der Produktinnovation und -verbesserung. 
Änderungen werden ohne vorherige Ankündigung vorgenommen. Die 
bereitgestellten Abbildungen dienen nur als Referenz. Sollten Unterschiede 
auftreten, betrachten Sie bitte das tatsächliche Produkt als Standard.

Bitte stellen Sie sicher, dass das Produkt und die Batterien getrennt vom Hausmüll 
entsorgt werden. Wenn das Produkt das Ende seiner Lebensdauer erreicht und 
entsorgt werden muss, kontaktieren Sie bitte die örtlichen Behörden und bringen Sie 
es an den dafür vorgesehenen Sammelstellen, um Umwelt- und Gesundheitsschäden 
durch unsachgemäße Entsorgung zu vermeiden. Wir befürworten nachdrücklich 
das Recycling und die Wiederverwendung von Materialressourcen.
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LIEFERUMFANG

Nachdem Sie Ihr Produkt ausgepackt haben, stellen Sie sicher, dass alle unten 
aufgeführten Teile vorhanden sind. Sollten Teile fehlen oder beschädigt sein, 
kontaktieren Sie bitte umgehend Ihren Händler.

Außenstation

Innenstation

Lieferumfang

Nachdem Sie Ihr Produkt ausgepackt haben, stellen Sie sicher, dass alle unten aufgeführten
Teile vorhanden sind. Sollten Teile fehlen oder beschädigt sein, kontaktieren Sie bitte
umgehend Ihren Händler.

Außenstation

Innenstation

Lieferumfang

Nachdem Sie Ihr Produkt ausgepackt haben, stellen Sie sicher, dass alle unten aufgeführten
Teile vorhanden sind. Sollten Teile fehlen oder beschädigt sein, kontaktieren Sie bitte
umgehend Ihren Händler.

Außenstation

Innenstation
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INNENSTATION

Innenstation
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INNENSTATION

Batterien einsetzen
Der wiederaufladbare Lithium-Akku (3,7V, 2500mAh) wird mit Ihrem 
Innenmonitor mitgeliefert. Bitte installieren Sie den Akku vor der Verwendung.

1. 	

2. 	Legen Sie den Akku entsprechend der angegebenen Polarität (+ / -) ein.
3. 	Schließen Sie danach die Batteriefach-Abdeckung

Hinweise:
	 1. Um den Akku zu aktivieren, entfernen Sie bitte vor der Verwendung die 

Schutzfolie vom Akku.
	 2. Der Akku muss ersetzt werden, wenn es nach dem Aufladen nicht die volle
	 Speicherkapazität wiedererlangt.
	 3. Beim Austausch des Akkus stellen Sie sicher, dass Sie einen hochwertigen
	 wiederaufladbaren Lithium-Akku verwenden. Verwenden Sie niemals einen 

anderen Akku oder konventionelle Alkalibatterie.
	 4. Der Akku ist als Notstrom für den Bildschirm gedacht. Sofern die 

Stromversorgung unterbrochen ist, hält diese ca. 12 Stunden.

Batterien einsetzen

Der wiederaufladbare Lithium-Akku (3,7V, 2500mAh) wird mit Ihrem Innenmonitor
mitgeliefert. Bitte installieren Sie den Akku vor der Verwendung.

1.

2. Legen Sie den Akku entsprechend der angegebenen Polarität (+ / -) ein.
3. Schließen Sie danach die Batteriefach-Abdeckung

Hinweise:
1. Um den Akku zu aktivieren, entfernen Sie bitte vor der Verwendung die Schutzfolie

vom Akku.
2. Der Akku muss ersetzt werden, wenn es nach dem Aufladen nicht die volle

Speicherkapazität wiedererlangt.
3. Beim Austausch des Akkus stellen Sie sicher, dass Sie einen hochwertigen

wiederaufladbaren Lithium-Akku verwenden. Verwenden Sie niemals einen anderen
Akku oder konventionelle Alkalibatterie.

4. Der Akku ist als Notstrom für den Bildschirm gedacht. Sofern die Stromversorgung
unterbrochen ist, hält diese ca. 12 Stunden
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INNENSTATION

Installation Innenstation

! Wichtiger Hinweis:
Vor der ersten Inbetriebnahme sollte der Innenmonitor etwa 5 Stunden lang 
vollständig aufgeladen werden.
Installationshinweise: Die Installationshöhe des Bildschirms an der Wand sollte 
zwischen 145 und 160 cm liegen.

Installation Innenstation

! Wichtiger Hinweis:
Vor der ersten Inbetriebnahme sollte der Innenmonitor etwa 5 Stunden lang vollständig
aufgeladen werden.

Installationshinweise: Die Installationshöhe des Bildschirms an der Wand sollte zwischen
145 und 160 cm liegen.
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Batterien einsetzen

1. 	Setzen Sie zwei C-Größe 1,5V Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten) 
	 in das Batteriefach ein oder verbinden Sie es mit einem DC 12V Netzadapter, 
	 um die Türkamera einzuschalten.
2. Schrauben Sie die Batteriefach-Abdeckung fest.

Außenstation

Batterien Einsetzen

1. Setzen Sie zwei C-Größe 1,5V Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten) in das
Batteriefach ein oder verbinden Sie es mit einem DC 12V Netzadapter, um die Türkamera
einzuschalten.
2. Schrauben Sie die Batteriefach-Abdeckung fest.

AUSSENSTATION

Außenstation

Batterien Einsetzen

1. Setzen Sie zwei C-Größe 1,5V Batterien (nicht im Lieferumfang enthalten) in das
Batteriefach ein oder verbinden Sie es mit einem DC 12V Netzadapter, um die Türkamera
einzuschalten.
2. Schrauben Sie die Batteriefach-Abdeckung fest.
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Außenstation Anschlüsse

Hinweis:
Die Türkamera kann entweder mit Batterien oder mit dem Netzteil betrieben werden.
Verwenden Sie nicht gleichzeitig Batterien und Netzteil. Wenn die Türkamera über
das Netzteil mit Strom versorgt wird, ist die Überwachungsfunktion verfügbar. Wenn
die Türkamera über Batterien betrieben wird, ist die Station im Energiesparmodus 
und die Überwachungsfunktion nicht verfügbar. Schalten Sie für die Überwachung 
den Energiesparmodus aus (siehe Seite 12).

Außenstation Anschlüsse

Hinweis:
Die Türkamera kann entweder mit Batterien oder mit dem Netzteil betrieben werden.
Verwenden Sie nicht gleichzeitig Batterien und Netzteil. Wenn die Türkamera über das
Netzteil mit Strom versorgt wird, ist die Überwachungsfunktion verfügbar. Wenn die
Türkamera über Batterien betrieben wird, ist die Überwachungsfunktion erst verfügbar, wenn
der Strommodus auf den Stromverbrauchsmodus geändert wird (siehe Seite X).

AUSSENSTATION
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Installation Außenstation

1. 	Nachdem Sie das Kabel an die Anschlussklemme angeschlossen haben, 
befestigen Sie die Kabelfachabdeckung.

2. 	Wählen Sie einen geeigneten Standort für die Türkamera. Achten Sie darauf, die
	 durchschnittliche Höhe der Besucher zu berücksichtigen. Bohren Sie Löcher, 

um die Halterung an der Wand zu befestigen. Hängen Sie die Türkamera an die 
Halterung. Befestigen Sie die Türkamera mit Schrauben an der Halterung und 
beenden Sie die Installation.

Installation Außenstation

1. Nachdem Sie das Kabel an die Anschlussklemme angeschlossen haben, spannen Sie
das Kabel an. Befestigen Sie die Schrauben am Kabelabdeckung der Anschlussklemme.

2. Wählen Sie einen geeigneten Standort für die Türkamera. Achten Sie darauf, die
durchschnittliche Höhe der Besucher zu berücksichtigen. Bohren Sie Löcher, um die
Halterung an der Wand zu befestigen. Hängen Sie die Türkamera an die Halterung.
Befestigen Sie die Türkamera mit Schrauben an der Halterung und beenden Sie die
Installation.

Installation Außenstation

1. Nachdem Sie das Kabel an die Anschlussklemme angeschlossen haben, spannen Sie
das Kabel an. Befestigen Sie die Schrauben am Kabelabdeckung der Anschlussklemme.

2. Wählen Sie einen geeigneten Standort für die Türkamera. Achten Sie darauf, die
durchschnittliche Höhe der Besucher zu berücksichtigen. Bohren Sie Löcher, um die
Halterung an der Wand zu befestigen. Hängen Sie die Türkamera an die Halterung.
Befestigen Sie die Türkamera mit Schrauben an der Halterung und beenden Sie die
Installation.

AUSSENSTATION



11Anleitung 

1. 	Drücken Sie zunächst mit einem kleinen Schraubendreher oder ähnlichem den
	 Registrierungsknopf im Batteriefach der Türkamera. Es wird ein Ton wie “di” 

ertönen und die Hintergrundbeleuchtung der Ruftaste wird aufleuchten.
	 Gehen Sie dann am Monitor ins Hauptmenü, wählen Sie das Registrierungsmenü
	 aus, drücken Sie nach oben oder unten, um eine Türkamera (1 oder 2 sind wählbar) 

auszuwählen, die Sie verbinden möchten, und drücken Sie die “OK” Taste, um die 
Einstellungen zu bestätigen. Dann sucht die Türkamera automatisch nach dem 
Innenmonitor, der registriert werden soll. Wenn der Innenmonitor einen Anzeigeton 
gibt, bedeutet dies, dass er erfolgreich registriert ist.

2. 	Wenn Sie ins Hauptmenü gehen und dann das Registrierungsmenü auswählen, 
wird	das System in die folgende Benutzeroberfläche wechseln, was darauf 
hinweist, dass der Innenmonitor erfolgreich registriert ist.

3. 	Wenn Sie die Registrierung löschen möchten, können Sie auf OK drücken.
	 Der Bildschirm zeigt einen Papierkorb an. Drücken Sie OK, um zu bestätigen.

Verbinden von Innen- & Außenstation

1. Drücken Sie zunächst mit einem kleinen Schraubendreher oder ähnlichem den
Registrierungsknopf im Batteriefach der Türkamera. Es wird ein Ton wie "di" ertönen
und die Hintergrundbeleuchtung der Ruftaste wird aufleuchten.
Gehen Sie dann am Monitor ins Hauptmenü, wählen Sie das Registrierungsmenü
aus, drücken Sie nach oben oder unten, um eine Türkamera (1 oder 2 sind wählbar)
auszuwählen, die Sie verbinden möchten, und drücken Sie die “OK” Taste, um die
Einstellungen zu bestätigen. Dann sucht die Türkamera automatisch nach dem
Innenmonitor, der registriert werden soll. Wenn der Innenmonitor einen Anzeigeton
gibt, bedeutet dies, dass er erfolgreich registriert ist.

2. Wenn Sie ins Hauptmenü gehen und dann das Registrierungsmenü auswählen, wird
das System in die folgende Benutzeroberfläche wechseln, was darauf hinweist, dass
der Innenmonitor erfolgreich registriert ist.

3. Wenn Sie die Registrierung löschen möchten, können Sie auf OK drücken.
Der Bildschirm zeigt einen Papierkorb an. Drücken Sie OK, um zu bestätigen.

Verbinden von Innen- & Außenstation

1. Drücken Sie zunächst mit einem kleinen Schraubendreher oder ähnlichem den
Registrierungsknopf im Batteriefach der Türkamera. Es wird ein Ton wie "di" ertönen
und die Hintergrundbeleuchtung der Ruftaste wird aufleuchten.
Gehen Sie dann am Monitor ins Hauptmenü, wählen Sie das Registrierungsmenü
aus, drücken Sie nach oben oder unten, um eine Türkamera (1 oder 2 sind wählbar)
auszuwählen, die Sie verbinden möchten, und drücken Sie die “OK” Taste, um die
Einstellungen zu bestätigen. Dann sucht die Türkamera automatisch nach dem
Innenmonitor, der registriert werden soll. Wenn der Innenmonitor einen Anzeigeton
gibt, bedeutet dies, dass er erfolgreich registriert ist.

2. Wenn Sie ins Hauptmenü gehen und dann das Registrierungsmenü auswählen, wird
das System in die folgende Benutzeroberfläche wechseln, was darauf hinweist, dass
der Innenmonitor erfolgreich registriert ist.

3. Wenn Sie die Registrierung löschen möchten, können Sie auf OK drücken.
Der Bildschirm zeigt einen Papierkorb an. Drücken Sie OK, um zu bestätigen.

VERBINDEN VON INNEN- & AUSSENSTATION
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Hinweise:
1. 	Die Registrierung der Türkamera kann bis zu 60 Sekunden dauern.
2. 	Die Registrierung des Innenmonitors kann bis zu 20 Sekunden dauern.
3. 	Das Produkt kann maximal 2 Türkameras und 2 Innenmonitore unterstützen.

Energiesparmodus

1. 	Die Türstation ist, wenn Sie mit Batterien betrieben, automatisch im
	 Energiesparmodus.Diesen Modus können Sie deaktivieren. Drücken Sie 
	 die Registrierungstaste 3 Sekunden lang, um die Türkamera in den 

Registrierungsmodus zu versetzen. Drücken Sie die Registrierungstaste 
	 erneut 3 Sekunden lang. Die Türkamera gibt einen “bi-bi-bi”-Ton ab und 
	 wechselt vom Energiesparmodus in den Stromverbrauchsmodus. Dann 
	 ist die Überwachungsfunktion für den Innenmonitor verfügbar.
2. 	Im Registrierungsmodus drücken Sie die Registrierungstaste 3 Sekunden 
	 lang. Die Türkamera piept und wechselt vom Stromverbrauchsmodus in den 

Energiesparmodus. In diesem Fall ist die Überwachungsfunktion nicht verfügbar.

VERBINDEN VON INNEN- & AUSSENSTATION
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Einschalten
Um den Innenmonitor einzuschalten, drücken und halten Sie den Knopf zum Ein- und
Ausschalten. Nach dem Einschalten des Monitors wird das System in die folgende
Benutzeroberfläche wechseln:

Hinweis: 
Wenn die Batterieleistung des Innenmonitors unzureichend ist, wird ein
Warnsymbol angezeigt und ein Warnsignal abgegeben. Der Innenmonitor 
wird automatisch ausgeschaltet. Sie müssen ihn aufladen.
Drücken Sie “Menü / OK” auf dem Innenmonitor, um ins Hauptmenü zu gelangen:

HAUPTMENÜ

Hauptmenü

Einschalten
Um den Innenmonitor einzuschalten, drücken und halten Sie den Knopf zum Ein- und
Ausschalten. Nach dem Einschalten des Monitors wird das System in die folgende
Benutzeroberfläche wechseln:

Hinweis: Wenn die Batterieleistung des Innenmonitors unzureichend ist, wird ein
Warnsymbol angezeigt und ein Warnsignal abgegeben. Der Innenmonitor wird automatisch
ausgeschaltet. Sie müssen ihn aufladen.

Drücken Sie “Menü / OK” auf dem Innenmonitor, um ins Hauptmenü zu gelangen:

Hauptmenü

Einschalten
Um den Innenmonitor einzuschalten, drücken und halten Sie den Knopf zum Ein- und
Ausschalten. Nach dem Einschalten des Monitors wird das System in die folgende
Benutzeroberfläche wechseln:

Hinweis: Wenn die Batterieleistung des Innenmonitors unzureichend ist, wird ein
Warnsymbol angezeigt und ein Warnsignal abgegeben. Der Innenmonitor wird automatisch
ausgeschaltet. Sie müssen ihn aufladen.

Drücken Sie “Menü / OK” auf dem Innenmonitor, um ins Hauptmenü zu gelangen:
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HAUPTMENÜ

Lautstärke

Diese Funktion ermöglicht es Ihnen, die Lautstärke während eines Anrufs 
anzupassen (9 Stufen sind einstellbar).
1. 	Drücken Sie die Taste “Hoch” oder “Runter”, um das Menü “Lautstärke” auszuwählen, 

dann drücken Sie die Taste OK auf dem Innenmonitor.
2. 	Drücken Sie “Hoch oder Runter”, um die Gesprächslautstärke (9 Stufen sind 

einstellbar) auszuwählen, und drücken Sie “Links” oder “Rechts”, um anzupassen.
3. 	Drücken Sie “Hoch” oder “Runter”, um die Klingellautstärke (9 Stufen sind einstellbar) 

auszuwählen, und drücken Sie “Links” oder “Rechts”, um anzupassen.
4. 	Wenn Sie die Klingelzeit einstellen möchten, können Sie “Hoch” oder “Runter” 

drücken, um die Klingelzeit (1-30 Sekunden) auszuwählen, und RIGHT oder LEFT, 
	 um anzupassen.
5. 	Wenn die Klingelzeit auf 0s eingestellt ist, ist der Innenmonitor stummgeschaltet.
6. 	Drücken Sie OK, um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
	 zurückzukehren.

Hinweis:
Außerdem können Sie im Startbildschirm die Links- oder Rechts-Taste verwenden,
um die Klingellautstärke anzupassen.

Lautstärke

Diese Funktion ermöglicht es Ihnen, die Lautstärke während eines Anrufs anzupassen (9
Stufen sind einstellbar).

1. Drücken Sie die Taste “Hoch” oder “Runter”, um das Menü "Lautstärke" auszuwählen,
dann drücken Sie die Taste OK auf dem Innenmonitor.
2. Drücken Sie “Hoch oder Runter”, um die Gesprächslautstärke (9 Stufen sind einstellbar)
auszuwählen, und drücken Sie "Links" oder "Rechts", um anzupassen.
3. Drücken Sie “Hoch" oder "Runter”, um die Klingellautstärke (9 Stufen sind einstellbar)
auszuwählen, und drücken Sie "Links" oder "Rechts", um anzupassen.
4. Wenn Sie die Klingelzeit einstellen möchten, können Sie “Hoch" oder "Runter” drücken,
um die Klingelzeit (1-30 Sekunden) auszuwählen, und RIGHT oder LEFT, um anzupassen.
5. Wenn die Klingelzeit auf 0s eingestellt ist, ist der Innenmonitor stummgeschaltet.
6. Drücken Sie OK, um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
zurückzukehren.

Hinweis:
Außerdem können Sie im Standby-Modus die LEFT- oder RIGHT-Taste verwenden, um die
Klingellautstärke anzupassen.
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HAUPTMENÜ

Helligkeit

Diese Funktion ermöglicht es Ihnen, die Helligkeit anzupassen (9 Stufen sind 
einstellbar).
1. 	Drücken Sie “Hoch” oder “Runter”, um das Helligkeitsmenü auszuwählen, dann 

drücken Sie OK.
2. 	Drücken Sie links oder rechts, um die gewünschte Helligkeitsstufe auszuwählen. 

Jedes Mal, wenn Sie links oder rechts drücken, wird der Innenmonitor mit der 
ausgewählten Helligkeitsstufe angezeigt.

3. 	Drücken Sie OK, um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
	 zurückzukehren.

Hinweis:
Sie können auch die “Hoch” oder “Runter”-Taste verwenden, um die Helligkeit im
Standby-Modus anzupassen.

Tastenton

Helligkeit

Diese Funktion ermöglicht es Ihnen, die Helligkeit anzupassen (9 Stufen sind einstellbar).
1. Drücken Sie “Hoch" oder "Runter”, um das Helligkeitsmenü auszuwählen, dann drücken
Sie OK.
2. Drücken Sie links oder rechts, um die gewünschte Helligkeitsstufe auszuwählen. Jedes
Mal, wenn Sie links oder rechts drücken, wird der Innenmonitor mit der ausgewählten
Helligkeitsstufe angezeigt.
3. Drücken Sie OK, um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
zurückzukehren.

Hinweis: Sie können auch die “Hoch” oder “Runter”-Taste verwenden, um die Helligkeit im
Standby-Modus anzupassen.

Tastenton

Helligkeit

Diese Funktion ermöglicht es Ihnen, die Helligkeit anzupassen (9 Stufen sind einstellbar).
1. Drücken Sie “Hoch" oder "Runter”, um das Helligkeitsmenü auszuwählen, dann drücken
Sie OK.
2. Drücken Sie links oder rechts, um die gewünschte Helligkeitsstufe auszuwählen. Jedes
Mal, wenn Sie links oder rechts drücken, wird der Innenmonitor mit der ausgewählten
Helligkeitsstufe angezeigt.
3. Drücken Sie OK, um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
zurückzukehren.

Hinweis: Sie können auch die “Hoch” oder “Runter”-Taste verwenden, um die Helligkeit im
Standby-Modus anzupassen.

Tastenton
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HAUPTMENÜ

Bei jedem Tastendruck gibt der Innenmonitor einen Tastenton aus. Sie können 
die Tastentöne deaktivieren. In bestimmten Fehlersituationen wird ein Warnsignal 
ertönen, wenn eine falsche Taste gedrückt wird.
1. 	Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü “Tastenton” auszuwählen, 
	 dann drücken Sie “OK”.
2. 	Drücken Sie nach oben oder unten, um “An” oder “Aus” auszuwählen, um die 

Funktion zu aktivieren oder zu deaktivieren.
3. 	Drücken Sie OK um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
	 zurückzukehren.

Klingelton

Diese Funktion ermöglicht es Ihnen, den Klingelton des Innenmonitors zu ändern 
(Es stehen drei Klingeltöne zur Auswahl).
1. 	Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü “Klingelton” auszuwählen, 
	 dann drücken Sie OK um zu bestätigen.
2. 	Drücken Sie nach oben oder unten, um den Klingelton auszuwählen, den 

Sie mögen. Jedes Mal, wenn Sie nach oben oder unten drücken, erklingt der 
Innenmonitor mit der ausgewählten Lautstärke.

3. 	Drücken Sie OK, um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
	 zurückzukehren.

Bei jedem Tastendruck gibt der Innenmonitor einen Tastenton aus. Sie können die
Tastentöne deaktivieren. In bestimmten Fehlersituationen wird ein Warnsignal ertönen, wenn
eine falsche Taste gedrückt wird.
1. Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü "Tastenton" auszuwählen, dann
drücken Sie “OK”.
2. Drücken Sie nach oben oder unten, um "An" oder "Aus" auszuwählen, um die Funktion zu
aktivieren oder zu deaktivieren.
3. Drücken Sie OK um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
zurückzukehren.

Klingelton

Diese Funktion ermöglicht es Ihnen, den Klingelton des Innenmonitors zu ändern (Es stehen
drei Klingeltöne zur Auswahl).

1. Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü "Klingelton" auszuwählen, dann
drücken Sie OK um zu bestätigen.
2. Drücken Sie nach oben oder unten, um den Klingelton auszuwählen, den Sie mögen.
Jedes Mal, wenn Sie nach oben oder unten drücken, erklingt der Innenmonitor mit der
ausgewählten Lautstärke.
3. Drücken Sie OK, um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
zurückzukehren.
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HAUPTMENÜ

Einstellungen für Schnappschüsse

1. 	Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü “Schnappschusseinstellungen”
	 auszuwählen, dann drücken Sie OK.
2. 	Drücken Sie nach oben oder unten, um “Ein” oder “Aus” auszuwählen, um die 

Funktion zu aktivieren oder zu deaktivieren.
3. 	Drücken Sie OK, um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
	 zurückzukehren. Mit der Funktion “Automatischer Schnappschuss” macht die 

Kamera automatisch ein Foto des Besuchers, wenn dieser die Ruftaste an der 
Türkamera drückt. Sie können dieses Foto leicht auf dem Innenmonitor anzeigen.

Hinweise:
1. 	Während des Gesprächs können Sie durch Drücken der Schnappschusstaste 
	 ein Foto des Besuchers machen und es auf dem Innenmonitor speichern.
2. 	Während der Überwachung können Sie durch Drücken der Schnappschusstaste 
	 ein Foto der Ansicht machen und es auf dem Innenmonitor speichern.
3. 	Bis zu 100 Fotos können im Monitor gespeichert werden. Die älteren werden 

automatisch entfernt, wenn mehr als 100 Fotos im Innenmonitor gespeichert 
sind.

Einstellungen für Schnappschüsse

1. Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü "Schnappschusseinstellungen"
auszuwählen, dann drücken Sie OK.
2. Drücken Sie nach oben oder unten, um "Ein" oder "Aus" auszuwählen, um die Funktion
zu aktivieren oder zu deaktivieren.
3. Drücken Sie OK, um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
zurückzukehren.

Mit der Funktion "Automatischer Schnappschuss" macht die Kamera automatisch ein Foto
des Besuchers, wenn dieser die Ruftaste an der Türkamera drückt. Sie können dieses Foto
leicht auf dem Innenmonitor anzeigen.

Hinweise:
1. Während des Gesprächs können Sie durch Drücken der Schnappschusstaste ein Foto
des Besuchers machen und es auf dem Innenmonitor speichern.
2. Während der Überwachung können Sie durch Drücken der Schnappschusstaste ein Foto
der Ansicht machen und es auf dem Innenmonitor speichern.
3. Bis zu 100 Fotos können im Monitor gespeichert werden. Die älteren werden automatisch
entfernt, wenn mehr als 100 Fotos im Innenmonitor gespeichert sind.
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HAUPTMENÜ

Fotoanzeige

In diesem Menü können Sie aufgenommene Fotos anzeigen oder löschen. 
Die Türkamera-Nummer, das verpasste Anrufsymbol der Türkamera werden 
entsprechend obenauf den Fotos angezeigt.

1. 	Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü “Fotoanzeige” auszuwählen.
2. 	Drücken Sie OK und drücken Sie dann links oder rechts, um Bilder anzuzeigen.
3. 	Wenn Sie das Foto löschen möchten, verwenden Sie die linke oder rechte Taste, 

um das Foto auszuwählen, und drücken Sie dann OK. Das Display zeigt einen 
Papierkorb an. Drücken Sie OK, um das Löschen des Bildes zu Bestätigen.

5. 	Nach einem Warnsignal wird das nächste Foto angezeigt.
6. 	Drücken Sie “Zurück”, um zum vorherigen Menü zurückzukehren.

Fotoanzeige

In diesem Menü können Sie aufgenommene Fotos anzeigen oder löschen. Die
Türkamera-Nummer, das verpasste Anrufsymbol der Türkamera werden entsprechend oben
auf den Fotos angezeigt.

1. Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü "Fotoanzeige" auszuwählen.
2. Drücken Sie OK und drücken Sie dann links oder rechts, um Bilder anzuzeigen.
3. Wenn Sie das Foto löschen möchten, verwenden Sie die linke oder rechte Taste, um das
Foto auszuwählen, und drücken Sie dann OK. Das Display zeigt einen Papierkorb an.
Drücken Sie OK, um das Löschen des Bildes zu Bestätigen.
5. Nach einem Warnsignal wird das nächste Foto angezeigt.
6. Drücken Sie “Zurück”, um zum vorherigen Menü zurückzukehren.
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HAUPTMENÜ

Datum & Uhrzeit

1. 	Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü “Datum & Uhrzeit” auszuwählen, 
dann drücken Sie OK, um zu wählen.

2. 	Wenn Sie die Uhrzeit einstellen möchten, können Sie links oder rechts drücken, um 
die Stunde oder die Minute auszuwählen, und dann nach oben oder unten drücken, 
um anzupassen.

3. 	Wenn Sie das Datum auswählen möchten, können Sie links oder rechts drücken, 
um das Jahr oder den Monat oder das Datum auszuwählen, und dann nach oben 
oder unten drücken, um anzupassen.

4. 	 Drücken Sie OK, um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
	 zurückzukehren.

Hinweise:
1. 	Verwenden Sie das 24-Stunden-System als Zeitformat und YYYY-MM-DD als
	 Datumsformat.
2. 	Das Datum und die Uhrzeit müssen im Voraus eingestellt werden, um 

sicherzustellen, dass die Zeit auf dem Innenmonitor korrekt angezeigt wird.
3. 	Wenn Sie die Batterie austauschen, müssen Sie die Uhrzeit und das Datum erneut
	 einstellen.
4. 	Die Reihenfolge der Datum & Uhrzeit-Einstellung ist Stunde - Minute - Jahr - Monat -
	 Datum.

Datum & Uhrzeit

1. Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü "Datum & Uhrzeit" auszuwählen, dann
drücken Sie OK, um zu wählen.
2. Wenn Sie die Uhrzeit einstellen möchten, können Sie links oder rechts drücken, um die
Stunde oder die Minute auszuwählen, und dann nach oben oder unten drücken, um
anzupassen.
3. Wenn Sie das Datum auswählen möchten, können Sie links oder rechts drücken, um das
Jahr oder den Monat oder das Datum auszuwählen, und dann nach oben oder unten
drücken, um anzupassen.
4. Drücken Sie OK, um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
zurückzukehren.

Hinweise:
1. Verwenden Sie das 24-Stunden-System als Zeitformat und YYYY-MM-DD als
Datumsformat.
2. Das Datum und die Uhrzeit müssen im Voraus eingestellt werden, um sicherzustellen,
dass die Zeit auf dem Innenmonitor korrekt angezeigt wird.
3. Wenn Sie die Batterie austauschen, müssen Sie die Uhrzeit und das Datum erneut
einstellen.
4. Die Reihenfolge der Datum & Uhrzeit-Einstellung ist Stunde - Minute - Jahr - Monat -
Datum.
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HAUPTMENÜ

Tür Einstellungen

1. 	Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü “Tür-Einstellungen” 
auszuwählen, dann drücken Sie OK.

2. 	Wenn Sie die Lautstärke der Türkamera anpassen möchten, können Sie nach 
oben oder unten drücken, um “Lautstärke” auszuwählen, und dann links oder 
rechts drücken, um anzupassen (9 Stufen sind einstellbar).

3. 	Wenn Sie die Klingelzeit einstellen möchten, können Sie nach oben oder unten 
drücken, um die Klingelzeit auszuwählen (1-15 Sekunden sind wählbar. Wenn 
zwei Innenmonitore an eine Türkamera angeschlossen sind und die Zeiten in 

	 den beiden Innenmonitoren unterschiedlich sind, wird die kürzere Zeit verwendet), 
und dann links oder rechts drücken, um anzupassen.

4. 	Wenn die Klingelzeit auf 0 Sekunden eingestellt ist, gibt die Türkamera keinen 
	 Ton von sich, wenn die Ruftaste gedrückt wird.
5. 	Wenn Sie die Entriegelungszeit einstellen möchten, können Sie nach oben 
	 oder unten drücken, um “Entriegelungszeit” auszuwählen (1-9 Sekunden sind 

wählbar), und dann links oder rechts drücken, um anzupassen.
6. 	Drücken Sie OK, um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
	 zurückzukehren.

Hinweis:
Wenn zwei Innenmonitore an eine Türkamera angeschlossen sind, sollten die 
Einstellungen dieser beiden Innenmonitore identisch sein.

Tür Einstellungen

1. Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü "Tür-Einstellungen" auszuwählen, dann
drücken Sie OK.
2. Wenn Sie die Lautstärke der Türkamera anpassen möchten, können Sie nach oben oder
unten drücken, um "Lautstärke" auszuwählen, und dann links oder rechts drücken, um
anzupassen (9 Stufen sind einstellbar).
3. Wenn Sie die Klingelzeit einstellen möchten, können Sie nach oben oder unten drücken,
um die Klingelzeit auszuwählen (1-15 Sekunden sind wählbar. Wenn zwei Innenmonitore an
eine Türkamera angeschlossen sind und die Zeiten in den beiden Innenmonitoren
unterschiedlich sind, wird die kürzere Zeit verwendet), und dann links oder rechts drücken,
um anzupassen.
4. Wenn die Klingelzeit auf 0 Sekunden eingestellt ist, gibt die Türkamera keinen Ton von
sich, wenn die Ruftaste gedrückt wird.
5. Wenn Sie die Entriegelungszeit einstellen möchten, können Sie nach oben oder unten
drücken, um "Entriegelungszeit" auszuwählen (1-9 Sekunden sind wählbar), und dann links
oder rechts drücken, um anzupassen.
6. Drücken Sie OK, um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
zurückzukehren.

Hinweis:
Wenn zwei Innenmonitore an eine Türkamera angeschlossen sind, sollten die Einstellungen
dieser beiden Innenmonitore identisch sein.
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HAUPTMENÜ

Sprache

1. 	Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü “Sprache” auszuwählen, dann 
drücken Sie OK.

2. 	Drücken Sie nach oben oder unten, um die entsprechende Sprache auszuwählen 
(0 - Englisch, 1 - Niederländisch, 2 - Polnisch, 3 - Deutsch, 4 - Französisch, 5 - 
Italienisch, 6 - Portugiesisch, 7 - Spanisch, 8 - Russisch, 9 - Türkisch).

3. 	Drücken Sie OK, um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
	 zurückzukehren.

Hintergrundbild

Sie können verschiedene Hintergrundbilder auswählen.

Sprache

1. Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü "Sprache" auszuwählen, dann drücken
Sie OK.
2. Drücken Sie nach oben oder unten, um die entsprechende Sprache auszuwählen (0 -
Englisch, 1 - Niederländisch, 2 - Polnisch, 3 - Deutsch, 4 - Französisch, 5 - Italienisch, 6 -
Portugiesisch, 7 - Spanisch, 8 - Russisch, 9 - Türkisch).
3. Drücken Sie OK, um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
zurückzukehren.

Hintergrundbild

Sie können verschiedene Hintergrundbilder auswählen.

Sprache

1. Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü "Sprache" auszuwählen, dann drücken
Sie OK.
2. Drücken Sie nach oben oder unten, um die entsprechende Sprache auszuwählen (0 -
Englisch, 1 - Niederländisch, 2 - Polnisch, 3 - Deutsch, 4 - Französisch, 5 - Italienisch, 6 -
Portugiesisch, 7 - Spanisch, 8 - Russisch, 9 - Türkisch).
3. Drücken Sie OK, um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
zurückzukehren.

Hintergrundbild

Sie können verschiedene Hintergrundbilder auswählen.
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Videoeinstellungen

1. 	Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü “Videoeinstellungen” 
auszuwählen, dann drücken Sie OK, um zu wählen.

2. 	Drücken Sie nach oben oder unten, um “Ein” oder “Aus” auszuwählen, um die 
Funktion zu aktivieren oder zu deaktivieren.

3. 	Drücken Sie OK, um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
	 zurückzukehren. Mit dieser Funktion “Automatische Videoaufnahme” nimmt die 

Kamera automatisch das Video des Besuchers auf, wenn dieser die Ruftaste an 
der Türkamera drückt. Sie können diese Aufnahme einfach auf dem Innenmonitor 
anzeigen.

Hinweise:
1. 	Während des Gesprächs/der Überwachung kann die Kamera das Video des 

Besuchers aufnehmen und in den Monitor speichern.
2. 	Bis zu 1000 Aufzeichnungen können auf dem Innenmonitor gespeichert werden. 

Die längste Aufnahmezeit beträgt 75 Sekunden.

Videoeinstellungen

1. Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü "Videoeinstellungen" auszuwählen,
dann drücken Sie OK, um zu wählen.
2. Drücken Sie nach oben oder unten, um "Ein" oder "Aus" auszuwählen, um die Funktion
zu aktivieren oder zu deaktivieren.
3. Drücken Sie OK, um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
zurückzukehren.
Mit dieser Funktion "Automatische Videoaufnahme" nimmt die Kamera automatisch das
Video des Besuchers auf, wenn dieser die Ruftaste an der Türkamera drückt. Sie können
diese Aufnahme einfach auf dem Innenmonitor anzeigen.

Hinweise:
1. Während des Gesprächs/der Überwachung kann die Kamera das Video des Besuchers
aufnehmen und in den Monitor speichern.
2. Bis zu 1000 Aufzeichnungen können auf dem Innenmonitor gespeichert werden. Die
längste Aufnahmezeit beträgt 75 Sekunden.

HAUPTMENÜ
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Videoaufnahme

Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü “Videoaufnahme” auszuwählen, 
dann drücken Sie OK, um zu wählen. Eine SD-Karte muss eingelegt sein, sonst 
erscheint die folgende Benutzeroberfläche. Wenn die SD-Karte eingelegt ist, 
erscheint in der oberen rechten Ecke der Startseite ein SD-Karten Symbol.

Sie können die Videoaufzeichnung in diesem Menü anzeigen oder löschen.
1. 	Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü “Aufzeichnungen anzeigen”
	 auszuwählen.
2. 	Drücken Sie OK und dann nach oben oder unten, um die Aufzeichnung 

anzuzeigen.
3. 	Wenn Sie die Aufzeichnung löschen möchten, verwenden Sie nach oben oder 

unten, um sie auszuwählen, und drücken Sie dann OK. Das Display zeigt einen 
Papierkorb an. Drücken Sie OK, um zu bestätigen.

4. 	Nach einem Warnsignal wird die nächste Ansicht angezeigt.
5. 	Drücken Sie zurück, um zum vorherigen Menü zurückzukehren.

HAUPTMENÜ

Videoaufnahme

Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü "Videoaufnahme" auszuwählen, dann
drücken Sie OK, um zu wählen. Eine SD-Karte muss eingelegt sein, sonst erscheint die
folgende Benutzeroberfläche. Wenn die SD-Karte eingelegt ist, erscheint in der oberen
rechten Ecke der Startseite ein SD-Karten Symbol.

Sie können die Videoaufzeichnung in diesem Menü anzeigen oder löschen.
1. Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü "Aufzeichnungen anzeigen"
auszuwählen.
2. Drücken Sie OK und dann nach oben oder unten, um die Aufzeichnung anzuzeigen.
3. Wenn Sie die Aufzeichnung löschen möchten, verwenden Sie nach oben oder unten, um
sie auszuwählen, und drücken Sie dann OK. Das Display zeigt einen Papierkorb an.
Drücken Sie OK, um zu bestätigen.
4. Nach einem Warnsignal wird die nächste Ansicht angezeigt.
5. Drücken Sie zurück, um zum vorherigen Menü zurückzukehren.

Videoaufnahme

Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü "Videoaufnahme" auszuwählen, dann
drücken Sie OK, um zu wählen. Eine SD-Karte muss eingelegt sein, sonst erscheint die
folgende Benutzeroberfläche. Wenn die SD-Karte eingelegt ist, erscheint in der oberen
rechten Ecke der Startseite ein SD-Karten Symbol.

Sie können die Videoaufzeichnung in diesem Menü anzeigen oder löschen.
1. Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü "Aufzeichnungen anzeigen"
auszuwählen.
2. Drücken Sie OK und dann nach oben oder unten, um die Aufzeichnung anzuzeigen.
3. Wenn Sie die Aufzeichnung löschen möchten, verwenden Sie nach oben oder unten, um
sie auszuwählen, und drücken Sie dann OK. Das Display zeigt einen Papierkorb an.
Drücken Sie OK, um zu bestätigen.
4. Nach einem Warnsignal wird die nächste Ansicht angezeigt.
5. Drücken Sie zurück, um zum vorherigen Menü zurückzukehren.
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Werkseinstellung

Diese Funktion ermöglicht es Ihnen, den Innenmonitor auf die werkseitigen
Standardeinstellungen zurückzusetzen.

1. 	Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü “Werkseinstellungen” 
auszuwählen, dann drücken Sie OK.

2. 	Drücken Sie nach oben oder unten, um “Ja” oder “Nein” auszuwählen, um die 
Funktion zu aktivieren oder zu deaktivieren.

3. 	Drücken Sie OK, um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
	 zurückzukehren.
	 Ergebnis: Nach dem Zurücksetzen wird der Innenmonitor in den Standby-Modus
	 zurückkehren.

Hinweis: 
Wenn Sie den Innenmonitor zurücksetzen, werden alle Einstellungen auf die
werkseitigen Standardeinstellungen zurückgesetzt.

HAUPTMENÜ

Werkseinstellung

Diese Funktion ermöglicht es Ihnen, den Innenmonitor auf die werkseitigen
Standardeinstellungen zurückzusetzen.

1. Drücken Sie nach oben oder unten, um das Menü "Werkseinstellungen" auszuwählen,
dann drücken Sie OK.
2. Drücken Sie nach oben oder unten, um "Ja" oder "Nein" auszuwählen, um die Funktion zu
aktivieren oder zu deaktivieren.
3. Drücken Sie OK, um die Einstellungen zu speichern und zum vorherigen Menü
zurückzukehren.
Ergebnis: Nach dem Zurücksetzen wird der Innenmonitor in den Standby-Modus
zurückkehren.

Hinweis: Wenn Sie den Innenmonitor zurücksetzen, werden alle Einstellungen auf die
werkseitigen Standardeinstellungen zurückgesetzt.
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Bedienung

Monitor
Für die Überwachungsfunktion wird das LCD automatisch das entsprechende Menü 
gemäß der registrierten Türkamera anzeigen.

1. 	Im Standby-Modus drücken Sie auf OK.
2. 	Mit einer registrierten Türkamera wechselt der Innenmonitor direkt in den
	 Überwachungsmodus.
3. 	Mit zwei registrierten Türkameras zeigt das LCD “Monitor 1#” und “Monitor 2#” 

an. Sie können nach oben oder unten drücken, um die gewünschten Kameras 
auszuwählen, und dann OK drücken.

4. 	Im Überwachungsmodus drücken Sie die Annahmetaste, um in die 
Sprechverbindung zu gelangen.

Hinweis: 
Die Überwachungszeit kann bis zu 45 Sekunden dauern.

Alarm
Wenn jemand die Türkamera von der Halterung entfernt, geben sowohl die 
Türkamera als auch der Innenmonitor einen Alarmton aus. Die Türkamera ruft 
zuerst den Haupt-Innenmonitor an. Wenn der Hauptmonitor nicht reagiert, ruft 
die Türkamera den Unter-Innenmonitor an. In diesem Fall ist die Ruftaste an der 
Türkamera ungültig. Drücken Sie “Annehmen” oder “Auflegen” auf dem Innenmonitor, 
um die Alarmtöne zu stoppen.

Hinweise:
1. 	Die Alarmzeit kann bis zu 5 Minuten betragen.
2. 	Während des Alarms kann die Türkamera nur mit einem Innenmonitor 
	 verbunden sein.

HAUPTMENÜ
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Anruf an den Innenmonitor

Wenn der Besucher die Ruftaste an der Türkamera drückt, klingelt der entsprechende
Innenmonitor, und das Bild des Besuchers erscheint auf dem Innenmonitor.

1. 	Wenn der Besitzer nicht antworten möchte, drücken Sie Ablehnen, um den Anruf
	 abzubrechen.
2. 	Nachdem der Besitzer auf den Annahme Knopf gedrückt hat, hört der Monitor 

auf zu klingeln. Dann beginnt das Gespräch. Drücken Sie auf Ablehnen, um das 
Gespräch zu beenden.

3. 	Wenn die Türkamera den Innenmonitor anruft und niemand auf das Klingeln 
reagiert, kehrt er zum Hauptmenü zurück. Das blinkende Symbol für den 
verpassten Anruf wird oben links angezeigt, um den Benutzer daran zu erinnern, 
die Bilder anzusehen. Durch Drücken der Endtaste im Hauptmenü oder durch 
Anzeigen des Bildes in der “Snap Show” kann das blinkende Symbol abgebrochen 
werden. 

Hinweise:
1. 	Das Symbol für verpasste Anrufe wird angezeigt, wenn Auto Snap aktiviert ist.
2. 	Die Klingelzeit kann bis zu 30 Sekunden betragen.
3. 	Das Gespräch kann bis zu 45 Sekunden dauern. Nach 45 Sekunden wird der 

Anruf automatisch beendet.

HAUPTMENÜ

Anruf an den Innenmonitor

Wenn der Besucher die Ruftaste an der Türkamera drückt, klingelt der entsprechende
Innenmonitor, und das Bild des Besuchers erscheint auf dem Innenmonitor.

1. Wenn der Besitzer nicht antworten möchte, drücken Sie Ablehnen, um den Anruf
abzubrechen.
2. Nachdem der Besitzer auf den Annahme Knopf gedrückt hat, hört der Monitor auf zu
klingeln. Dann beginnt das Gespräch. Drücken Sie auf Ablehnen, um das Gespräch zu
beenden.

3. Wenn die Türkamera den Innenmonitor anruft und niemand auf das Klingeln reagiert,
kehrt er zum Hauptmenü zurück. Das blinkende Symbol für den verpassten Anruf wird oben
links angezeigt, um den Benutzer daran zu erinnern, die Bilder anzusehen. Durch Drücken
der Endtaste im Hauptmenü oder durch Anzeigen des Bildes in der "Snap Show" kann das
blinkende Symbol abgebrochen werden.

Hinweis:

1. Das Symbol für verpasste Anrufe wird angezeigt, wenn Auto Snap aktiviert ist.
2. Die Klingelzeit kann bis zu 30 Sekunden betragen.
3. Das Gespräch kann bis zu 45 Sekunden dauern. Nach 45 Sekunden wird der Anruf

automatisch beendet.
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Tür öffnen

Während des Gesprächs oder der Überwachung drücken Sie die Taste “Tür öffnen”, 
um die Tür zu entriegeln.

Hintergrundbeleuchtung
1. 	Wenn die Türkamera mit DC 12V versorgt wird, leuchtet 
	 die Hintergrundbeleuchtung der Ruftaste.
2. 	Wenn die Türkamera mit Batterie betrieben wird, ist die 
	 Hintergrundbeleuchtung der Ruftaste ausgeschaltet.
3. 	Während der Registrierung, Anruf-, Alarm-, Überwachungs- 
	 und Gegensprechstatus blinkt die Hintergrundbeleuchtung.

Hinweis: 
Während des Anruf-, Alarm- oder Überwachungsstatus, wenn die Türkamera im 
Energiesparmodus mit Batterie betrieben wird, ist die Hintergrundbeleuchtung der 
Ruftaste ohne Blinken ausgeschaltet.

HAUPTMENÜ
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HINWEISE ZUR INSTALLATION UND NUTZUNG

Da die Arbeitsfrequenz dieses Produkts bei 2,4 GHz liegt und die Wellenlänge kurz 
ist, sowie das drahtlose Signal eine geringe Durchdringung aufweist, kann das 
Gerät von anderen Produkten mit derselben Frequenz gestört werden. Um eine 
reibungslose Kommunikation zu gewährleisten, beachten Sie bitte Folgendes:
1. 	Installieren Sie die Türkamera am besten an einem Ort, der vor Regen und Wind
	 geschützt ist. Versuchen Sie, direktes Sonnenlicht auf die Kameraobjektive zu 

vermeiden.
	 Platzieren Sie die Türkamera nicht direkt an einer Metallsicherheitstür, da Metall 

das Signal blockieren kann. Die Türkamera kann stattdessen an der nahen 
gelegenen Wand installiert werden.

2. 	Da das Produkt eine geradlinige Übertragung aufweist, versuchen Sie, 
Hindernisse zwischen Türkamera und Innenmonitor zu reduzieren. Hindernisse 
schwächen das Signal ab. Wenn Hindernisse die Übertragungsreichweite 
beeinträchtigen, versuchen Sie, die Entfernung zwischen Sender und Empfänger 
zu verkürzen, wenn dies den Nutzungserfordernissen entspricht. Bei der 
Übertragung durch verschiedene Hindernisse tritt in der Regel folgende 
Signalabschwächungssituation auf:

3. 	Platzieren Sie keine Produkte mit derselben Frequenz wie Router, Bluetooth-
Geräte und Mikrowellenherde neben unserem Gerät, um Störungen und eine 
Verkürzung der Kommunikationsdistanz zu vermeiden. Wenn die Anzahl 
der Wände zwischen Außenkamera und Innenmonitor eine ineffektive 
Kommunikation zur Folge hat, passen Sie die Position der beiden Geräte an, um 
die Anzahl der Wände zwischen den beiden Geräten über eine horizontale Distanz 
zu reduzieren. Wenn die Außenkamera mit dem Innenmonitor kommuniziert, 
kann eine weniger effektive Kommunikation auftreten, wenn jemand den Abstand 
zwischen den beiden Geräten passiert. Der Innenmonitor darf nicht an einem 
niedrig gelegenen Ort oder in einer Ecke platziert werden.

Hinweise zur Installation und Nutzung
Da die Arbeitsfrequenz dieses Produkts bei 2,4 GHz liegt und die Wellenlänge kurz ist,
sowie das drahtlose Signal eine geringe Durchdringung aufweist, kann das Gerät von
anderen Produkten mit derselben Frequenz gestört werden. Um eine reibungslose
Kommunikation zu gewährleisten, beachten Sie bitte Folgendes:
1. Installieren Sie die Türkamera am besten an einem Ort, der vor Regen und Wind
geschützt ist. Versuchen Sie, direktes Sonnenlicht auf die Kameraobjektive zu vermeiden.
Platzieren Sie die Türkamera nicht direkt an einer Metallsicherheitstür, da Metall das Signal
blockieren kann. Die Türkamera kann stattdessen an der nahen gelegenen Wand installiert
werden.
2. Da das Produkt eine geradlinige Übertragung aufweist, versuchen Sie, Hindernisse

zwischen Türkamera und Innenmonitor zu reduzieren. Hindernisse schwächen das Signal
ab. Wenn Hindernisse die Übertragungsreichweite beeinträchtigen, versuchen Sie, die
Entfernung zwischen Sender und Empfänger zu verkürzen, wenn dies den
Nutzungserfordernissen entspricht. Bei der Übertragung durch verschiedene Hindernisse tritt
in der Regel folgende Signalabschwächungssituation auf:

3. Platzieren Sie keine Produkte mit derselben Frequenz wie Router, Bluetooth-Geräte und
Mikrowellenherde neben unserem Gerät, um Störungen und eine Verkürzung der
Kommunikationsdistanz zu vermeiden. Wenn die Anzahl der Wände zwischen
Außenkamera und Innenmonitor eine ineffektive Kommunikation zur Folge hat, passen Sie
die Position der beiden Geräte an, um die Anzahl der Wände zwischen den beiden Geräten
über eine horizontale Distanz zu reduzieren. Wenn die Außenkamera mit dem Innenmonitor
kommuniziert, kann eine weniger effektive Kommunikation auftreten, wenn jemand den
Abstand zwischen den beiden Geräten passiert. Der Innenmonitor darf nicht an einem
niedrig gelegenen Ort oder in einer Ecke platziert werden.
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SICHERHEITSHINWEISE

Um Ihre Sicherheit und die Sicherheit anderer zu gewährleisten und Ihr Gerät vor 
Schäden zu schützen, lesen Sie bitte die folgenden Informationen, bevor Sie es 
verwenden.

Installieren Sie das Gerät nicht an den folgenden Orten:
• 	 Vermeiden Sie es, das Gerät in heißer und feuchter Umgebung oder in der Nähe 

von magnetischen Feldern zu platzieren, wie etwa um elektrische Generator-
Transformatoren oder Magneten.

• 	 Halten Sie das Gerät fern von Heizprodukten wie elektrischen Heizgeräten oder
	 Flüssigkeitsbehältern.
• 	 Setzen Sie das Gerät nicht direktem Sonnenlicht aus oder platzieren Sie es in der 

Nähe von Wärmequellen, da dies zu Verfärbungen oder Verformungen führen 
kann.

• 	 Stellen Sie sicher, dass das Gerät in einer stabilen Position installiert ist, um 
Sachschäden oder Verletzungen durch Herunterfallen zu vermeiden.

Vorbeugung gegen elektrischen Schock, Feuer und Explosion:
• 	 Verwenden Sie kein beschädigtes Netzkabel, Stecker oder lockere Steckdosen.
• 	 Berühren Sie das Netzkabel nicht mit nassen Händen und ziehen Sie es nicht 

heraus, indem Sie daran ziehen.
• 	 Biegen oder beschädigen Sie das Netzkabel nicht.
• 	 Berühren Sie das Gerät nicht mit nassen Händen.
• 	 Verhindern Sie ein Verrutschen oder Aufprallen des Netzanschlusses.
• 	 Verwenden Sie den Netzanschluss nur mit Genehmigung des Herstellers.
• 	 Stellen Sie sicher, dass keine Flüssigkeiten wie Wasser in das Gerät gelangen.
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SICHERHEITSHINWEISE

Reinigung der Geräteoberfläche:

• 	 Reinigen Sie die Oberfläche des Geräts mit einem weichen Tuch, das mit Wasser

	 angefeuchtet ist, und wischen Sie sie dann mit einem trockenen Tuch ab.

Weitere Hinweise:

• 	 Um Schäden an der Lackierung oder am Gehäuse zu vermeiden, setzen Sie 
das Gerät nicht chemischen Produkten wie Lösungsmitteln, Benzin, Alkohol, 
Insektiziden oder opazierenden Mitteln aus.

• 	 Vermeiden Sie es, das Gerät mit harten Gegenständen zu schlagen.

• 	 Seien Sie beim Aufstehen unter dem Gerät vorsichtig.

• 	 Öffnen, reparieren oder modifizieren Sie das Gerät nicht eigenmächtig, da nicht 
autorisierte Änderungen nicht durch die Garantie abgedeckt sind. Wenden Sie 
sich für eventuelle Reparaturen bitte an das Kundendienstzentrum.

• 	 Wenn Sie ungewöhnliche Geräusche, Gerüche oder Dämpfe bemerken, ziehen 
	 Sie sofort den Netzstecker und kontaktieren Sie den Kundendienst.

• 	 Wenn das Gerät längere Zeit nicht verwendet wird, entfernen Sie den Adapter 
	 und die Speicherkarte und lagern Sie sie an einem trockenen Ort.
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OPTIMALE POSITIONIERUNG DER GERÄTE
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PARTNER WERDEN!

Sie sind Installateur oder Elektriker, dann melden Sie 
sich an und profitieren Sie von Ihren Händlerkonditionen! Top Rabatte

Kurze
Lieferzeit

Cashback


